

**Отчет  
работы МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»  
по противодействию терроризму и экстремизму  
за 4-й квартал 2020 года**

13 октября в Каргалинской сельской библиотеке провели беседу-диалог «Остановим терроризм» для широкого круга читателей.

Библиотекарь Джумаева Ж.М. рассказала посетителям библиотеки о том, что терроризм сегодня стал серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в 21 столетие и о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники.

19 октября в Дубовской сельской библиотеке состоялся диспут «Человек среди людей» для учащихся 7-10 классов.

Библиотекарь Мутуханова Х.Х. рассказала слушателям о том, что терроризм сегодня стал серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в 21 столетие и о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники.

В ходе диспута любой желающий мог поделиться своим видением обсуждаемой проблемы, прокомментировать ту или иную ситуацию, а главное - задать вопрос ведущей.

26 октября в Ново-Щедринской сельской библиотеке был оформлен информационный стенд «Жизнь без террора» для широкого круга читателей.

12 ноября в Центральной районной библиотеке состоялся круглый стол «Признаки терроризма» для широкого круга читателей.

В процессе обсуждения рассматривались вопросы о том, как правильно вести себя при обнаружении подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывным устройством, как не стать жертвой террористического акта. Много внимания было уделено истокам и последствиям терроризма.

23 ноября в Курдюковской сельской библиотеке прошел час общения «Терроризм не имеет границ» для учащихся 5-8 классов.

Ребята узнали: что такое терроризм, его виды, каковы его цели. Окунулись в историю терроризма. Вспомнили террористические акты, совершенные в мире за последние годы.

10 декабря в Шелковской детской библиотеке прошел конкурс рисунков «Нет - терроризму!» для учащихся 3-5 классов.

Простые и понятные истины воплощены в детских рисунках про терроризм. Юные художники конкурса с удовольствием рисовали плакаты, рисунки и писали им названия: «Россия против террора!», «Я рисую этот мир», «Скажи нет терроризму».

22 декабря в Парабочевской сельской библиотеке прошел час информации «Как не стать жертвой теракта» для учащихся 8-11 классов.

Заведующая библиотекой Витагурова Э.А. рассказала слушателям о том, что о том, что терроризм – это величайшее и разрушительное зло, которому нет, и не может быть оправдания, напомнила ребятам о мерах предосторожности на улице, в транспорте, в общении с незнакомыми людьми.

Заведующий методическим отделом: Витагурова / З.А. Витагурова /